YPOK
MATEMATHUKM.
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3aMeHu aeneHve BbluMTaHuem
N BbIYNCIN

20:10



3aMeHu aeneHve BbluMTaHuem
N BbIYNCIN

20-10-10=0
20:10=2



3aMeHu aeneHve BbluMTaHuem
N BbIYNCIN

15:5



3aMeHu aeneHve BbluMTaHuem
N BbIYNCIN

15-5-5-5=0
15:5=3



3aMeHu aeneHve BbluMTaHuem
N BbIYNCIN

21 :7



3aMeHu aeneHve BbluMTaHuem
N BbIYNCIN

21-7-7-7=0
21:7=3



3agava

IlvnaHe nogapunnu
pacKpacky c 12
PUCYHKaMM, OHA KaXXAbIW
AeHb pacKpawuBanano 3
KapTUHKU. 3a CKOJbKO
AHen [l1naHa pacKpacuT

DAL RAaCcCTrNnAaciry)



3anava

12 :3=4 (aHA)

OTtBeT: 3a 4 oHA [lnaHa
pacKpacwur.



ApTemMy nogapwunu KHUry c
20 cTpaHMuamu. Kaxabin
AeHb OH YynTan no>s5
CTpaHuL. 3a CKOJIbKO AHEeN
OH NMPOYNTAET KHUry?
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3agava. AL ana

» 4

20:5=4 (aHA)

OTBeT: ApTem
NpPoYnTaeT KHUry 3a 4
OHA.







Tema ypoka:

[leneHvie
Nn3mMepeHue.



Llenb ypoka:

Y3HaThb, Kak
B3aMMOCBS3aHbI...



Llenb ypoka:

Y3HaThb, Kak
B3aMMOCBS3aHbI...

aerneHue n usmepeHwue.



Nel. c. 96

40:10=4
40cm:10cm =4
4aom:1am=4



3anuLiu ¢ NOMOLLbIO YaCTHOrO,
CKONMbKO pa3 coAepXuTcA B...

B15cMno5cm
B 30 Kr no 5 Kr
B 24 om no 8 Am
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6 =5 (KOpPOOOK)

30



60 M

60 : 3 = 20 (KocTiomoB)



YpoK noneseH, BCE NOHATHO.
Jlnib KOe — YTO YyThb —UYyThb

HesICHO.
Ewé npuaerca noTpyauTbLCS.

Aa, TPyAHO BCEy




